Ypok matemMaTuUKn B 6
Krnacce

Nno Teme.

[lenctBuA C
AEeCATUYHbLIMU OPOOAMMU

YUYUTEJIb MATEMATUKA MBOY COLL Ne

25
OQ@ CT AHACTACUWUFRCKAA KOHAPFRA X 1N



Llenu ypoka:

» MoBTOPUTL NpPaBuUIia N 3aKOHbI CITIOXEHUSA, BbIYMUTAaHUA, YMHOXEHUA U
AerieHnsl, cpaBHeHUs OeCATUYHbIX Apoben;

» PazBMBaTb BbIYUCNUTESIbHbIE HAaBbIKU, FTIOFrMYEeCKOe MbilusieHne U
MHTEeJJ1IeKTyalJibHble CNOCOOHOCTM;

» BocnutbiBaTb MHTEpeC K NpeaMeTy, HAaCTOMYUBOCTb,
LlerieyCTpeMreHHOCTb B AOCTMXKEHUNM YCNeLLHbIX pe3ynbTaToB;




[Mncparop:

«Bce nccnepym,
AaBau pasymy nepBoe
MECTO»




CnopT - TpeHupoBKa onsa tena.

MaTemaTuka - TpeHUpoBKa yma.

¢

CQP



OuUueHOYHbIN NUCT

®.U. knacc

50 6annoB - 5
30-40 6annos - 4
10-30 6annos - 3

3ananue Kosamn4yecTBo 0as10B Kosm4yecTBO BepHBIX
OTBETOB

YcTHas paboTa (BOIpoCH!) 5
['padpuuecknii TUKTAHT 5
3agauu (1,2) 10+5
YpaBHEHUE 5
Pacmudpyii cioBo 5
Jlornueckas naysa 5
Beraucnenus 5
J1OTIOJTHUTEIILHBIE 3a1aHUS 5

Uroro:

Omnenka:



YcTtHasa paboTta

NMpaBuna gencTBmMn ¢ AecCATUYHbIMU ApPOosIMu:

1. Kak cknaabiBaloT U BbIYUTAKOT OeCATUYHbIe apoobu?
Kak cpaBHuBaloT aecsaATUYHbIe apobu no paspspam?

3. CdopmMmynupyinte npaBuso yMHOXeHUA OeCATUYHON Apoou
Ha 10, 100, 1000 u 1.A4.

1. Cdopmynupynte npaBuno yMHOXEHUA OeCATUYHON Apobu
Ha HaTyparibHOe 4YUCro.

5. Cchopmynupyunrte npaBuno YMHOXEHUSA OECATUYHbIX APOOeM.

5. Kak paspenutb gecatudHyro apoos Ha 10, 100, 1000 n T.
a.?

7. Kak pa3pennTtb AecATUYHYIO APOObL Ha HaTyparnbHoOe Yucno?

Kak pasgenutb OeCATUYHYIO ApOOb Ha AeCATUYHYIO APOOL?

¢

CQP



pacdhmnyecknn guKTaHT

Hangu owinbku:

BepHo A

HeBepHoO-
1. 0,8x0,5=0,4 6. 6,2x0,3=1,86
2. 1,5x0,7=10,5 /7. 6,3:21=0,3
3. 0,6x0,8=4,8 8. 2,5x0,4=10
3. 8,15:10=81,5 9. 9,24:100 =
5. 9,27:9=1,3 0,0924

10. 7,4:2=3,7
NMpoBepb cebsi: A----AA-AA
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3apgada Ne
1
OpgHOBpEeMeHHO, HaBCTpeYdy Apyr Apyry, oT AByX nNpu4anos,
paccTosiHue mexay kotopbimu 302 KM oTnpaBunucbL ABe
MOTOPHbIEe NOAKU COOCTBEHHbIe CKOPOCTU KOTOPbLIX 28,3 KM/4 n
32,1 km/4. Yepe3 ckonbKo 4acoB NOAKU BCTPETATCSH, ecru
CKOpPOCTb TeYyeHus peku 2,5 km/4?




[MpoBepb
1-n cﬁ%@%G

1)28,3 - 2,5 = 25,8 km/4-ckopocTb 1-11 NnogKu NpoTUB Te4YeHus
2)32,1+ 2,5 = 34,6 kM/4-cKopocCTb 2-! NOAKN MO TeYEHUIO
3)25,8+ 34,6 = 60,4 KkM/4-CKOpPOCTb CONMXEHUA NoaoK

4)302 : 60,4 = 5 4y- Bpems, Yepe3 KOTOpoe NOAKU BCTPETATCH.

2-1 cnocoO
1) 28,3 + 2,5 = 30,8 km/4-ckopocTb 1-11 NogKu No Te4eHuro
2)32,1-2,5=29,6 kM/4-CKOPOCTb 2-1 NOAKU MPOTUB TEYEHUS
3)30,8 + 29,6 = 60,4 KkM/4-CKOPOCTb CONMMXEHUA NOAOK
4)302 : 60,4 = 5 4y- Bpems, Yepe3 KOTOpoOe NOAKU BCTPETATCH.
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3aaaya Ne

2
OBa apyra Uropb n Oner pewunnun Kynntb PyTOONBLHLIN MAY,

KoTopbin ctouT 487 pyonen. Y Uropsa 6bino 196,5 p., ay Onera
291,25 p. byayTt nu gpy3bsa urpatb Bedyepom B ¢hytoon?




[MpoBepb
1)196,5 + 291,25 =487,75 m - oOLWme geHbru gpy3emn

2)487,75p > 487p
OTBeT: urpa coctoutca =




Pacwudpyn

CIioBO
KopHI0 ypaBHEeHUs1 COOTBETCTBYET TOYKA Ha KOOpAMHATHOM
NMPSMOM.

1) 10-m=5,7 4)ax2,5=6,75

2) X+2,7=6,5 5)17,4 + t =

3) 13,5:y=4,5 19,8

6) 23,6 - n =
A 1| E = 21,5 o] I
———+—+—r+—r+++t+++—+1+1+1—
2 3 4
OTtBerT:
NOBELOA

CQP



lNoGeaa He Bcerga o3Ha4vaeT ObITb NepBbIM,
nob6epa - 3TO Koraa Thbl CTan nyywe, Yem Tbl

ObIn.

ﬁA
»




B Tabnuuax npeacraBneHbl pe3ynibTaTtbl COPEBHOBAHUMN

no ABymMm Buaam cnoprta Ha Onmmnuinckux urpax B lNekuHe B
2008 roay. B kaxxgom criyyae 3anuuiute nocriegoBaTenibHO
pe3ynbTratbl, HAYMHAs C Ny4Llero:

1 MeTtanue qucka (MyKYUHBI) 2 ber na 400 m (“xeHIUHDbI)

) Crpana Pesynbrar ) Crpana Pesynbrar
[Tonpia 67,82 M CIIA 49,93 c
JInTBa 67,79 m BenukoOputanus 49,62 ¢

DCTOHUS 68,82 M SImatika 49,69 c




Pu3NiYy TKa




CamocTodaTenbHasa padboTta

Pa3ykpacbTe COpPTCMEHOB B COOTBETCTBMM C pe3ynbTraTamMu
BbIMUCINEHUMN:

IKPaCHbIM — OTBET Ha KOTOpble — HaTypanbHoe 4yucno crniegyoulee 3a 30;

IKOPUYHEBbIM — Ta YacTb, rAe OTBET HauMeHbLlee YeTHOe HaTyparnbHoe
YUCno;

]
ICUHUM-T€ 4aCTU, rge ortBeToM ABJIAETCA KBaapart Yimcria 10,

IOcTaBLlIMECH YaCTu caenauTte 3efeHbIMMN.
2 BapunaHT

1 BapuaHT




CamocTodaTenbHasa padboTta

Pa3ykpacbTe COpPTCMEHOB B COOTBETCTBMM C pe3ynbTraTamMu
BbIMUCINEHUMN:

IKPaCHbIM — OTBET Ha KOTOpble — HaTypanbHoe 4yucno crniegyoulee 3a 30;

IKOPUYHEBbIM — Ta YacTb, rAe OTBET HauMeHbLlee YeTHOe HaTyparnbHoe
YUCno;

|
ICUHMM—TE 4YacTwn, rae oTBeTOM fAABNsAeTcHA KBaagpart uucna 10;
IOcTaBLUMecsa YacTu caenanTte 3erneHbIMU.

1 BapuaHT 2 BapuaHT




[lononHuUTenbHoOe 3agaHue

Yuntenb huskynbTypbl Bacunum flkoBneBuY npMHMMaeT HoOpmMmaTmB No
O6ery Ha 60m y manbumnkoB 6 «b» knacca. lNony4yeHHble pe3ynbTaTbl OH

3anucan B Tabnuuy, 3aMmeHnB (haMunum y4eHMKOB UX NOPSAAKOBbIMU
HOMepaMu B KITaCCHOM XypHarne:

Yuenuk nnnnnn-nnm

Bpewms, 10,5 10,3 10,1
CEKYHObI

OnpepenunTte, CKONMbLKO MaribMMKOB He caariu HOpMaTuB, eCriu OH paBeH
10,0 cek.

1) 62)

) 2




[lomallHee 3ag4aHue

Y4yeOHuK cTp. 79 3an.255

3apada-uccriegoBaHue:

1) B pecAaTn4yHOM APOOU C «AJNIMHHBLIM XBOCTOM» 3a4epPKHYINu 2 nocnegHuve
uudpbl. YTO Npon3oLwwno ¢ 3Ton AecATUYHON APOOLIO?

2) B pecATnYHOM ApoOU C «ANMHHBIM XBOCTOM» cpeau uudp nocrne 3ansaTon
€CTb OAMH HyJb (BCe ocTanbHble UM pbl HE HYNMKN). ATOT HYNb BbIYePKHYNN.
CpaBHUTe nony4yuBLLeecsl YUCIIO C UCXOAHbIM, €CII1 3TOT HYNb CTOAN: a) B
KOHLe AeCATUYHOU Apobu; 0) He B KOHLIe AeCATUYHON Apoou.

(YkasaHue: lNpexpe 4yeM OTBETUTb Ha BONPOC, MO3KCNEePUMEHTUPYUTE C
yucnamm).




Cnacubo 3a ypok




NCTOYHUKW: hitp://www.varsport.ru/other/9238-olimpiiskii-ukaz.html ,

http://complimentedrosinal 0.blogspot.ru/2013/06/blog-post_2151.html,
http://stranakids.ru/painting-coloring-sport/, http://www.olympic.ru/,
http://muzofon.com/search/%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%B0%20%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BO,
http://s008.radikal.ru/i304/1012/5a/128ceb74541a.gif,
http://www.kch.uiuc.edu/Research/Labs/neurocognitive-kinesiology/files/Stretch.qif,
http://forum.myjane.ru/weblogs/upload/770/1072149194787474614046.gif, http://gifportal.ru/173_4.html,
http://scool97.ucoz.ru/news/konferencija_junyj_issledovatel/2011-01-31-14.




